

VERWENDBAR FÜR WICKELAUFLAGEN ODER ALS HANDTUCH

1

SANFTE MUSSELIN- UND KUSCHELIGE FROTTEE-SEITE

1

LANGLEBIGER UND PFLEGELEICHTER STOFF







TOPPER FÜR WICKELAUFLAGE UND HANDTUCH IN EINEM

Du kannst die Auflage für die Wickelauflage beim Windeln wechseln oder als Handtuch für dein Baby verwenden.

SANFTER MUSSELIN TRIFFT AUF KUSCHELIGES FROTTEE

Die clevere Kombi aus atmungsaktivem Musselin und saugfähigem, warmen Frottee ist multifunktional und dabei immer sanft zur Haut deines Babys.



EINFACH & SCHNELL WASCHBAR



EINFACH UND SCHNELL WASCHBAR BEI 60° C

Der langlebige und hochwertige Stoff ist bei 60° C in der Waschmaschine waschbar. So ist die Auflage jederzeit schnell sauber und einsatzbereit und du kannst sie lange Zeit nutzen.



IDEAL GEEIGNET FÜR WICKELAUFLAGE CHANGE N CLEAN

Der Topper ist passgenau für die Wickelauflage Change N Clean von hauck.



SCHÖNES DESIGN FÜR MÄDCHEN & JUNGEN



SCHÖNES DESIGN FÜR MÄDCHEN UND JUNGEN

Du erhältst den Topper in verschiedenen, neutralen Farben. Diese sind perfekt auf die Farben der Wickelauflage Change N Clean von hauck abgestimmt.

CHANGING MAT LINER

2IN1 TOPPER FÜR WICKELAUFLAGEN UND HANDTUCH



Product Images















Lifestyle Images

















CHANGING MAT LINER 2IN1 TOPPER FÜR WICKELAUFLAGEN UND HANDTUCH



Changing Mat Liner - 2in1 Topper für Wickelauflagen und Handtuch

2in1 Bezug Wickelauflagen und Handtuch aus sanften Musselin und Frottee-Stoff

Du kannst den Bezug für die Wickelauflage beim Windeln wechseln verwenden oder als Handtuch für dein Baby nutzen. Die clevere Kombi aus atmungsaktivem Musselin und saugfähigem, warmen Frottee ist multifunktional und dabei immer sanft zur Haut deines Babys.

Langlebiger und pflegeleichter Stoff, einfach waschbar bei 60° C, ideal für hauck Wickelauflage Change N Clean

Der langlebige und hochwertige Stoff ist bei 60° C in der Waschmaschine waschbar. So ist er jederzeit schnell sauber sowie einsatzbereit und du kannst ihn lange Zeit nutzen. Der Topper ist passgenau für die Wickelunterlage Change N Clean von hauck. Du erhältst ihn in verschiedenen, neutralen Farben. Das schöne Design eignet sich für Mädchen und Jungen und die Farben sind perfekt auf die der Wickeltischauflage Change N Clean von hauck abgestimmt.

Shipping

Topper f
ür Wickelauflage

CHANGING MAT LINER

2IN1 TOPPER FÜR WICKELAUFLAGEN UND HANDTUCH

% hauck

Product net weight 0,11 kg

Dimensions

Abmessungen aufgebaut 44 x 69 x 0,4 cm

Alters- und Gewichtsangabe Ab 0 Monaten